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Επικείμενη 2η Διεθνής Δημιουργική Εκδήλωση στο Ascoli Piceno (Ιταλία), 
27-28 Σεπτεμβρίου 2024 

Οι εταίροι του έργου θα συναντηθούν την Παρασκευή 27 και το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου στο Ascoli 
Piceno (Ιταλία) για τη 2η Διεθνή Δημιουργική Εκδήλωση και την 4η συνάντηση των εταίρων. Στην 
εκδήλωση θα συμμετάσχουν σε τρία στάδια, καλλιτέχνες, σχολές τέχνης και η Δημοτική διοίκηση με 
άξονα τον «πολιτισμό ως τον τέταρτο πυλώνα της βιώσιμης ανάπτυξης» καθώς επίσης και «το γύρισμα 
στο μέλλον» μια αλληλεπίδραση του παρελθόντος και του μέλλοντος στη διχοτόμηση 
τέχνη/πολιτισμός και βιωσιμότητα, εμπνέοντας τους πολίτες, τις κοινότητες, την τέχνη και τους φορείς 
του πολιτισμού γενικότερα. [διαβάστε περισσότερα] 
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Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 20 Ιουλίου 2024 η τοπική δημιουργική εκδήλωση 
στην Luiña (Ibias, Αστούριες, Ισπανία) από το Espacio Tormaleo 

Η κοινοτική δημιουργική εκδήλωση και συνάντηση «Νέες αγροτικές περιοχές, δημιουργικές και 
βιώσιμες» έφερε κοντά τον πολιτισμό, την παράδοση, την τέχνη, τη μουσική και την εθνογραφία σε 
ένα αγροτικό περιβάλλον που κινδυνεύει με ερήμωση, όπως η ενορία Tormale του δήμου Ibias, με 
στόχο την προώθηση του πολιτισμού, της δημιουργικότητας και της τέχνης από την άποψη της 
βιωσιμότητας, αποδεικνύοντας πώς ο πολιτισμός και η δημιουργικότητα σε αγροτικά περιβάλλοντα 
μπορούν επίσης να συμβάλουν στην επίτευξη των στόχων βιώσιμης ανάπτυξης (SDG) και της Ατζέντας 
2030. Η εκδήλωση είχε ένα πολύ πυκνό πρόγραμμα δραστηριοτήτων, το οποίο περιελάμβανε: 
στρογγυλά τραπέζια, συναυλίες, κινηματογράφο, μια κοινοτική τοιχογραφία, λαϊκό φαγητό, 
ηχογράφηση του podcast «Movidas de chigre», μια δημιουργική αγορά και μια συλλογική έκθεση 
γυναικών. [διαβάστε περισσότερα] 
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Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 28 Αυγούστου 2024 η τοπική εκδήλωση διάδοσης 
στη Νέα Αυλή της Mazovia (Ledóchowskiego, Πολωνία)  

από το Ίδρυμα για την Προστασία του Τοπίου (FOK) 
Πρωταρχικός στόχος της συνάντησης ήταν η ευαισθητοποίηση σχετικά με τη σημασία της ενσωμάτωσης των 
στόχων βιώσιμης ανάπτυξης (ΣΒΑ) στη διατήρηση και προώθηση της πολιτιστικής κληρονομιάς. Συνολικά 48 
συμμετέχοντες παρακολούθησαν την τοπική εκδήλωση διάδοσης. Συνολικά 48 συμμετέχοντες παρευρεθήκαν 
στην κοινοτική εκδήλωση διασποράς, συμπεριλαμβανομένων τοπικών φορέων, εμπειρογνωμόνων και μελών 
της κοινότητας, οι οποίοι συζήτησαν στρατηγικές για τη διαφύλαξη των πολιτιστικών αγαθών με παράλληλη 
προώθηση της κοινωνικής, οικονομικής και περιβαλλοντικής βιωσιμότητας. Η εκδήλωση λειτούργησε ως 
πλατφόρμα για την ανταλλαγή ιδεών και την οικοδόμηση συνεργασιών ώστε να διασφαλιστεί ότι η πολιτιστική 

κληρονομιά συμβάλλει στη μακροπρόθεσμη βιώσιμη ανάπτυξη. [διαβάστε περισσότερα] 
 

 

 

 

Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση 
του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να 
θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.                        
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